

Муниципальный проект «Сделаем вместе»

в муниципальных дошкольных образовательных организациях
муниципального образования городской округ город-курорт Сочи
Краснодарского края

Проектное предложение МДОБУ детского сада №9 города Сочи

Тема проекта:

«А нам — современную спортивно-игровую площадку»



Краткая информация о ДОО

Муниципальное дошкольное образовательное бюджетное учреждение детский сад комбинированного вида № 9 муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края работает с 01.09.1989г.

Детский сад работает по образовательной программе дошкольного учреждения — МДОБУ детского сада комбинированного вида № 9 муниципального образования город-курорт Сочи, разработанной и утвержденной им самостоятельно в соответствии с федеральными государственными требованиями к структуре основной образовательной программы дошкольного образования и условием ее реализации, а также федеральной образовательной программой дошкольного образования, которая определяет содержание обязательной части общеобразовательной программы учреждения, а так же реализуется коррекционно-развивающая работа в условиях групп компенсирующей направленности для детей с тяжелыми нарушениями речи и групп с задержкой психического развития в рамках реализации Адаптированной образовательной программы дошкольного образования МДОБУ детского сада №9 города Сочи, разработанной на основе Федеральной адаптированной образовательной программы дошкольного образования для детей с ТНР с 5 до 7 лет и ЗПР с 5 до 7 лет.

Одним из приоритетных направлений в деятельности детского сада является физическое развитие воспитанников. В работе педагога по формированию и укреплению физического здоровья воспитанников, привития любви к спорту, воспитания у детей морально-волевых качеств применяются различные средства.

Проблема:

Мероприятия, направленные на физическое развитие наших воспитанников, проходят в физкультурном зале и на спортивной площадке, в особенности в теплое время года, где помимо решения воспитательно – образовательных задач так же проводятся все массовые мероприятия.

На сегодняшний день спортивная площадка нуждается в замене ограждения и оснащении новым спортивным оборудованием для создания более современных, многофункциональных и благоприятных условий для проведения массовых мероприятий и повышения качества работ, направленных на физическое развитие воспитанников.



На массовые городские и районные мероприятия, конкурсы, соревнования приглашаются воспитанники детских садов города Сочи, гости из числа социальных партнеров в том числе и родители (законные представители)

воспитанников и облик спортивной площадки становится лицом детского сада. Здесь же проходят все общие, массовые мероприятия.



В 2023 году наш детский сад стал инициатором проведения городского фестиваля физкультурно — спортивного комплекса ГТО первой нормативной ступени для детей 6-7 лет, который так же проходил на спортивной площадке.



Актуальность, цель и задачи проекта

Работать в детском саду, быть причастным к воспитательно – образовательному процессу подрастающего поколения нашей великой страны – это поистине честь, для каждого педагога.

Педагог всегда ищет и находит различные пути решения задач, поставленных перед ним, способствующих становлению личности ребенка, но часто сталкивается с несоответствием материально – технического оснащения того пространства, в котором им предстоит работать.

Работая с детьми хочется все лучшее для них, самые благоприятные, а главное безопасные условия для их роста и развития.

В данном случае первоначально важным объектом нашего внимания стала спортивная площадка на территории нашего детского сада и появилась идея создания проекта и его реализации, чтобы наша спортивная площадка была современной и самое главное безопасной, где можно и посоревноваться, и поиграть в футбол, и весело провести время.



Цель проекта:

Благоустройство территории дошкольной образовательной организации и создание безопасных условий для физического роста и развития воспитанников.

Задачи проекта:

- благоустроить территорию детского сада, как неотъемлемой части микрорайона Кудепста;
- создать безопасные условия на территории МДОБУ, заменив ограждение спортивной площадки;
- повысить качество мероприятий в учреждении, направленных на достижение цели.

Гипотеза проекта: спортивная площадка – это территория физического роста и развития воспитанников детского сада и территория отдыха и взаимодействия участников воспитательно – образовательного процесса.

Практическая значимость: благополучателями проекта станут 381 воспитанников детского сада, их родители (законные представители).

Актуальность проекта: детский сад получит обновлённую спортивную площадку, способствующую физическому росту и развитию воспитанников.

Ожидаемые результаты проекта:

Благодаря замене ограждения и оснащению новым спортивным оборудованием спортивной площадки нам удастся более качественно работать в направлении физического развития воспитанников, увеличится число благополучателей и расширятся возможности ДООУ по организации различных спортивных мероприятий для взаимодействия участников воспитательно – образовательного процесса на уровне района и муниципалитета. Также при реализации данного проекта нам удастся улучшить эстетический вид как детского сада, так и микрорайона.

Для реализации данного проекта необходимо новое ограждение и прочное спортивное оборудование устойчивое к переменам погоды.

Срок реализации проекта – 6 месяцев с 01.06.2024 г. по 30.11.2024 г.

Итогом станет спортивное развлечение для всех участников воспитательно – образовательного процесса.

План реализации проекта, ресурсы и риски

Этапы реализации проекта	Наименование мероприятий
1. Организация	Идентификация и обсуждение идей Выдвижение и обсуждение предварительных идей Оформление выдвинутых идей Представление идей организатору проекта Определение предварительной стоимости реализации проекта
2. Сбор и анализ	Сбор информации о наличии спортивного оборудования и ограждения для спортивной площадки
3. Оформление	Разработка проекта Проведение работ по проекту Обсуждение проекта на общем собрании родителей
4. Заключительный этап	Подведение итогов

Общий бюджет

Общий бюджет проекта составляет 500 000,00руб.

Ресурсами проекта являются средства гранта (инициативного бюджетирования) в рамках муниципального проекта «Сделаем вместе» в муниципальных дошкольных образовательных организациях муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края и внебюджетные средства дошкольной образовательной организации, полученные за оказание платных дополнительных образовательных услуг.

Риски проекта в силу текущей экономической ситуации могут быть связаны с увеличением расходов (стоимости технического оборудования) и корректировки проекта (отсутствие необходимого материала и поиск аналогов).

Проект будет реализовываться на территории муниципального дошкольного образовательного бюджетного учреждения детский сад комбинированного вида № 9 муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края по адресу: 354066 Краснодарский край, г. Сочи, ул. Ростовская 10.